

# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## Комиссия по контрольной деятельности

### РЕШЕНИЕ

12 марта 2019 г.

г. Иркутск

№ 09/24-р

Об отчете о деятельности комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области за период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года

Заслушав отчет председателя комиссии по контрольной деятельности Сагдеева Т.Р. о деятельности комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области за период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года, руководствуясь статьей 17 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области,

#### **комиссия решила:**

1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет о деятельности комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области за период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года.

2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять отчет о деятельности комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области за период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года к сведению.

Председатель комиссии



Т.Р. Сагдеев

Отчет  
комиссии по контрольной деятельности  
Законодательного Собрания Иркутской области  
за период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года

Комиссией по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области в период с 19 сентября по 31 декабря 2018 года проведено 5 заседаний, рассмотрено 15 вопросов, в том числе 10 вопросов – результаты контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Иркутской области.

В составе комиссии 13 депутатов, из них – 2 председателя постоянных комитетов Законодательного Собрания Иркутской области и 3 заместителя председателей постоянных комитетов Законодательного Собрания Иркутской области

Из вопросов, рассмотренных на заседаниях комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания, можно отметить следующие:

1. О результатах контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах и истекшем периоде 2018 года на реализацию мероприятий подпрограммы «Отходы производства и потребления в Иркутской области» на 2014-2020 годы государственной программы Иркутской области «Охрана окружающей среды» на 2014-2020 годы администрациям муниципальных образований «Казачинско-Ленский район», Черемховского районного муниципального образования, в рамках совместного со Счетной палатой РФ контрольного мероприятия».

Комиссией отмечено, что выявленные нарушения и недостатки свидетельствуют о ненадлежащей проработке и подготовке мероприятий в 2016 году, слабом контроле за строительством объектов со стороны министерства строительства, дорожного хозяйства Иркутской области, являющимся главным распорядителем средств областного бюджета.

Финансовое обеспечение выполнения мероприятий по строительству полигонов ТБО осуществлялось с существенным несоответствием сроков финансирования проектным срокам строительства, без учета проектов и сметной стоимости строительства. При организации мероприятий и строительстве полигонов допускались нарушения.

Администрацией Казачинско-Ленского района (Заказчик) в ходе исполнения муниципального контракта допускались нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного и Гражданского кодексов РФ, условий контракта. Строительство полигона в Казачинско-Ленском районе фактически завершено в феврале 2017 года.

Также с недостаточной подготовкой реализации мероприятия, несоблюдением законодательства осуществлялось строительство полигона твердых бытовых отходов на территории рабочего поселка Михайловка Черемховского района Иркутской области.

В нарушение Градостроительного кодекса РФ и пункта 4 статьи 110.2 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», согласно которым результатом выполненной работы по контракту является построенный объект капитального строительства, подлежащий вводу в эксплуатацию в соответствии с нормами Градостроительного кодекса РФ, не обеспечен ввод в эксплуатацию построенной части объекта. Причиной является то, что проектная документация на строительство полигона ТБО не предусматривает этапы строительства.

В 2018 году строительство объекта продолжено с финансовым обеспечением, заведомо недостаточным для его завершения, что влечет невозможность завершения строительства, и, как следствие, не достижение результата использования субсидии из федерального бюджета в части ввода объекта в эксплуатацию, и, вследствие этого, риски применения к Иркутской области мер бюджетного принуждения.

Комиссией рекомендовано министерству природных ресурсов и экологии Иркутской области, министерству строительства, дорожного хозяйства Иркутской области, администрациям Черемховского и Казачинско-Ленского районов принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области и министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской области проинформировали комиссию о следующем.

22 октября 2018 года выдано разрешение на ввод объекта в эксплуатацию для нового полигона твердых бытовых отходов в Казачинско-Ленском районе. Администрацией муниципального образования Иркутской области «Казачинско-Ленский район» оформлен пакет документов и полигон включен в Государственный реестр объектов размещения отходов.

Для завершения реализации мероприятия по строительству полигона твердых бытовых отходов на территории рабочего поселка Михайловка Черемховского района Иркутской области в 2019 году в рамках проекта государственной программы Иркутской области «Охрана окружающей среды» на 2019-2024 годы предусмотрено финансирование в размере 111 393,9 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 104 710,3 тыс. рублей, средств местного бюджета – 6 683,6 тыс. рублей.

Вопрос находится на контроле комиссии по контрольной деятельности.

2. О результатах контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, выделенных в 2016-2018 годах на реализацию мероприятий по предоставлению субсидий на приобретение оригинальных, элитных семян и гибридов сельскохозяйственных культур, на возмещение части затрат на приобретение семян с учетом доставки в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности подпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Иркутской области» на 2014-2020 годы государственной

программы Иркутской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы».

Комиссией отмечено, что уведомления о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств в проверяемом периоде доводились министерством финансов Иркутской области до министерства сельского хозяйства Иркутской области (далее – минсельхоз области) своевременно, в объемах предусмотренных законами об областном бюджете.

Кроме того, обязательства принятые по соглашению между Минсельхозом РФ и Правительством Иркутской области в лице минсельхоза области исполнялись.

Положением о предоставлении субсидий из областного бюджета за счет средств федерального бюджета, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 11.03.2013 № 78-пп (далее – Положение № 78-пп) определено, что предоставление субсидий осуществляется минсельхозом области на основании соглашения о предоставлении субсидии по форме, установленной правовым актом минсельхоза области.

Как показал анализ соглашений 2016 года, они носили рамочный характер. Соглашение заключалось с конкретным с/х товаропроизводителем, в котором не прописывались ни наименование субсидии, ни ее размер, ни ставка.

Вместе с тем, как показали результаты проверки, с/х товаропроизводители по одному соглашению имели право получать субсидии не только на приобретение элитных семян и субсидии на семена для районов Крайнего Севера, но и на другие субсидии, предусмотренные Положением о предоставлении субсидии из областного бюджета в целях возмещения затрат в связи с производством и (или) переработкой (в том числе на арендованных основных средствах) сельскохозяйственной продукции, выполнением работ и оказанием услуг в области сельского хозяйства, утвержденном Постановлением Правительства Иркутской области от 26.03.2013 № 104-пп (далее – Положение № 104-пп) и Положением № 78-пп.

Анализ заключенных в 2017 году соглашений показал, что в приложении № 1 к соглашениям указывались конкретные субсидии (35 видов субсидий), условия их предоставления и перечень документов предоставляемых для получения субсидий. Однако из соглашения также невозможно определить конкретный размер субсидии по каждому ее виду, коду бюджетной классификации, что также является непрозрачным.

В 2018 году соглашения содержат направления расходования и суммы.

Выборочная проверка соглашений с/х товаропроизводителей не выявила нарушения сроков их заключения.

При сверке документов и материалов, являющихся основанием для получения субсидий в 2017 году с формами отчетности о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей АПК за 2016 – 2017 годы установлены расхождения.

В ходе проверки установлено, что мерой государственной поддержки в течение одного периода пользуются с/х товаропроизводители, являющиеся

юридическими лицами (индивидуальными предприниматели) в лице одного и того же генерального директора, являющегося единоличным исполнительным органом общества.

В ходе проверки выявлены факты нарушения условий предоставления субсидий, что является основанием для минсельхоза области выставления требований о возврате средств областного и федерального бюджета.

Комиссией принята к сведению информация о том, что материалы по результатам данного контрольного мероприятия направлены Контрольно-счетной палатой Иркутской области в правоохранительные органы.

Комиссией рекомендовано министерству сельского хозяйства Иркутской области принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Министерство сельского хозяйства проинформировало комиссию о проделанной работе.

В настоящее время министерство осуществляет взаимодействие с органами местного самоуправления, проводит выездные обучающие семинары, предоставляет товаропроизводителям субсидии из областного бюджета на проведение кадастровых работ при оформлении права собственности на указанные земли, а также реализует иные организационные меры по стимулированию работы органов местного самоуправления по реализации Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и оформлению прав сельхозтоваропроизводителей на земли сельскохозяйственного назначения.

За период 2014-2018 годов в результате проведенного комплекса мер оформлено прав на 100 тыс. га земельных участков, выделенных сельхозтоваропроизводителями из долевых земель сельскохозяйственного назначения. Сохраняется в общей долевой собственности 871 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения.

Возврат денежных средств, полученных с нарушением условий предоставления субсидий, осуществлен в полном объеме.

Так, осуществлены возвраты субсидии из областного бюджета за счет средств областного бюджета на возмещение затрат на приобретение оригинальных, элитных семян и гибридов сельскохозяйственных культур (ООО СХПП «Тугутуйское» – 15 126,00 рублей; СПК «Окинский» – 181 523,00 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Курочкина Е.В. – 10 891,42 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Паниковский Е.А. – 36 300,00 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Шарыпов Н.И. – 159 700 рублей) и субсидии из областного бюджета за счет средств федерального бюджета на возмещение затрат на приобретение оригинальных, элитных семян и гибридов сельскохозяйственных культур (ООО СХПП «Тугутуйское» – 1 180,00 рублей; СПК «Окинский» – 21 240,00 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Курочкина Е.В. – 796,69 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Паниковский Е.А. – 2 600,00 рублей; ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Шарыпов Н.И. – 11 700 рублей).

Вопрос находится на контроле комиссии по контрольной деятельности.

3. О результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности использования средств областного бюджета, выделенных в 2017 году министерству здравоохранения Иркутской области на лекарственное обеспечение в рамках подпрограммы «Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях» государственной программы Иркутской области «Развитие здравоохранения» на 2014-2020 годы» (далее – Подпрограмма).

Комиссией отмечено, что на лекарственное обеспечение льготных категорий граждан в рамках Подпрограммы в 2017 году предусмотрено 1 725 418,8 тыс. рублей, из них средства федерального бюджета – 953 993,1 тыс. рублей (55,3 %), средства областного бюджета – 771 425,7 тыс. рублей (44,7 %).

Из выделенных средств израсходовано 1 628 867,4 тыс. рублей, из них на закупку лекарственных препаратов – 1 467 590,8 тыс. рублей, на оплату логистических услуг – 161 276,6 тыс. рублей (или 9,9 %).

Несмотря на неполное удовлетворение заявленной потребности Иркутской области в финансировании по обеспечению необходимыми лекарственными препаратами в рамках реализации Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (далее – программа ОНЛП), имеет место неосвоение выделенных на эти цели средств из федерального бюджета.

В нарушение статей 158 и 162 БК РФ Министерством здравоохранения Иркутской области (далее – минздрав области), как главным распорядителем и получателем бюджетных средств, не обеспечена результативность использования средств на лекарственное обеспечение в объеме 81 890,9 тыс. рублей (без учета выделенных в декабре 8 825 тыс. рублей, обеспечить использование которых было объективно невозможно, а также за вычетом возвращенных средств в 2018 году на оплату логистических услуг 2017 года в объеме 5 735,2 тыс. рублей), что повлекло их возврат в федеральный бюджет.

Выявлены недостатки в организации льготного лекарственного обеспечения как со стороны главного распорядителя и получателя бюджетных средств – минздрава области, так и со стороны других участников системы лекарственного обеспечения.

Установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», допускаемые при закупках лекарственных препаратов и логистических услуг, ненадлежащее исполнение минздравом области полномочий главного распорядителя и получателя бюджетных средств по обеспечению их результативности, а также иные факты, снижающие эффективность использования бюджетных средств.

Комиссией рекомендовано Правительству Иркутской области, министерству здравоохранения Иркутской области принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Министр здравоохранения Иркутской области проинформировал о том, что с целью ведения Регистра пациентов, нуждающихся в обеспечении лекарственными препаратами для медицинского применения в рамках реализации Закона Иркутской области от 17 декабря 2008 года № 106-оз «О социальной поддержке отдельных групп населения в оказании медицинской помощи в Иркутской области» (далее – Регистр) в программном комплексе «ОАЗИС» дорабатывается страница для ведения Регистра.

С целью возможности проверки и подтверждения достоверных данных о достигнутых целевых показателях в рамках Программы «Развитие здравоохранения» в программном комплексе «ОАЗИС» доработан отчет по рецептам на лекарственные препараты, который в настоящее время формируется с нарастающим итогом.

Вопрос находится на контроле комиссии по контрольной деятельности.

4. О результатах совместного с контрольно-счетными органами муниципальных образований Иркутской области контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных муниципальным образованиям на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2016-2017 годах».

Комиссией отмечено, что в 2016 – 2017 годах из областного бюджета продолжалось предоставление бюджетам муниципальных образований субсидий на реализацию в муниципальных образованиях мероприятий перечня проектов народных инициатив.

Реализация мероприятий возложена на министерство экономического развития Иркутской области.

В 2016 году бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий народных инициатив распределены между 429 муниципальными образованиями области, в 2017 году распределение средств осуществлено между 459 муниципальными образованиями.

В 2016 году исполнение составило 297 484,1 тыс. рублей, или 99,3 % от плановых назначений (от 299 460,5 тыс. рублей). В 2017 году исполнение расходов составило 494 528,6 тыс. рублей, или 98,9 % от плановых назначений (500 000,0 тыс. рублей).

Среди выявленных нарушений отмечены недостатки правового регулирования процесса реализации программы, длительные сроки заключения соглашений с муниципальными образованиями, приводящие к необходимости корректировки сводного перечня мероприятий, нарушения реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также отсутствие в ряде случаев документации, обосновывающей стоимость реализации мероприятий, в том числе и ремонтов учреждений. Кроме того, были выявлены отдельные случаи несоблюдения принципа эффективности при реализации мероприятий.

Собрания и конференции граждан в муниципальных районах, проведение которых представляется нереальным, не проводились. Выбор мероприятий народных инициатив осуществлялся не населением, а

администрациями. Представительными органами местного самоуправления перечни мероприятий лишь одобрялись, при этом, не всегда с соблюдением законодательства о местном самоуправлении. В результате в муниципальных районах полностью исключено участие населения в выборе мероприятий народных инициатив, что не соответствует цели и содержанию проекта «Народные инициативы».

Комиссией рекомендовано Правительству Иркутской области, министерству экономического развития Иркутской области принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.

По информации министра экономического развития Иркутской области разработан и проходит согласование проект Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив.

Данным документом предусмотрено усиление контроля за эффективным и целевым расходованием средств областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив. Так, дополнены требованиями условия предоставления и расходования субсидии.

Для повышения ответственности органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области проектом Положения предусмотрен возврат субсидий в областной бюджет при не достижении показателей эффективности (результативности), устанавливаемых соглашением о предоставлении субсидий.

В целях обеспечения возможности осуществления общественного контроля за реализацией проектов народных инициатив предусмотрено требование для муниципальных образований по информационному освещению отобранных мероприятий посредством средств массовой информации и коммуникации (радио, телевидение), информационно-коммуникационной сети Интернет (ИАС «Живой регион», официальные сайты органов местного самоуправления и др.).

Вопрос находится на контроле комиссии по контрольной деятельности.

5. О результатах контрольного мероприятия «Финансовый аудит использования средств, полученных ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» при осуществлении деятельности в 2017 году и истекшем периоде 2018 года».

Финансирование ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (далее – Больница) осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования, средств областного бюджета (субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и на иные цели), собственных доходов (доходы, полученные от платных услуг и иной приносящей доход деятельности).

Наблюдается высокий уровень совместительства и совмещения должностей. На 01.01.2018 года фактическая численность работников составила 921 человек. По состоянию на 01.01.2018 штат больницы на 29 % укомплектован за счет внутреннего и внешнего совместительства (в том числе по врачам – на 38 %, среднему медицинскому персоналу – на 34 %);



имелось 89,5 вакантных ставок.

Доведенные министерством здравоохранения Иркутской области целевые показатели по средней заработной плате медицинских работников в 2017 году Больницей не выполнены по всем категориям медицинского персонала. За 9 месяцев 2018 года показатели по средней заработной плате среднего и младшего медицинского персонала превысили плановые значения, при этом по врачам наблюдается их невыполнение.

За счет субсидии на выполнение государственного задания осуществлялись расходы, имеющие признаки нецелевого использования (расходы по содержанию на бюджетных койках в детском отделении детей, госпитализированных по социальным показаниям, при отсутствии доведенного на государственного услугу «Оказание медицинской (в том числе психиатрической), социальной и психолого-педагогической помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации»); государственное задание по медицинскому освидетельствованию в 2017 году выполнено больницей на 36,5 %, часть субсидии на его выполнение в объеме 2 008,6 тыс. рублей подлежит возврату; средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания в 2017 году направлены на выплаты стимулирующего характера работникам, не участвующим в выполнении государственного задания; в нарушение федерального законодательства от ведения неуставной деятельности больница получила доходов в 2017 году в сумме 547,2 тыс. рублей, за 9 месяцев 2018 года – 525,5 тыс. рублей (копирование документов, выдача справок, фотоснимки УЗИ, палаты повышенной комфортности и проч.); формирование цен на платные услуги осуществлялось ненадлежащим образом, в цену услуги включались не все затраты, связанные с оказанием платной услуги, что приводило к недополучению учреждением доходов.

Имеются недостатки при организации лечебного питания, не в полной мере соблюдаются утвержденные нормы лечебного питания.

При осуществлении закупок допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на общую сумму 29 215,9 тыс. рублей.

Выявлено неисправное медицинское оборудование, меры по ремонту которого Больницей не предпринимались (5 единиц в родильном и операционном отделениях).

Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников на общую сумму 122 335,8 тыс. рублей.

Министерство здравоохранения Иркутской области и Больница проинформировали комиссию о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.

1) Подготовлен проект Устава Больницы с изменениями, после редактирования министерством здравоохранения Иркутской области, находится на доработке в Больнице.

2) Средняя заработная плата в Больнице за 2018 год составила по врачам – 75 553,04 рублей (от целевого показателя 75 226,50 рублей составляет 100,43 %), по среднему медицинскому персоналу – 33 129,29

рублей (от целевого показателя 34 428,70 рублей составляет 102,16 %), по младшему медицинскому персоналу – 33 522,22 рублей (от целевого показателя 34 428,70 рублей составляет 103,37 %).

3) Государственным заданием на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов предусмотрены объемы медицинской помощи на государственную услугу «Оказание медицинской помощи (в том числе психиатрической), социальной и психолого-педагогической помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации» в количестве 35 человек.

4) В связи с недостоверно представленным Больницей отчета о выполнении государственного задания за 2017 год (отклонение в пределах 5 %), часть субсидии в сумме 2 008,6 тыс. рублей не возвращена в областной бюджет в срок до 1 июля 2018 года. Указанная сумма будет возвращена в областной бюджет до 1 июля 2019 года.

5) В Больнице пересмотрены и утверждены нормы лечебного питания в соответствии с Приказом Минздрава России от 21.06.2013 № 395-н. Советом Больницы по лечебному питанию утверждена номенклатура диет, семидневное меню.

6) Учет особо ценного движимого имущества Больницы приведен в соответствие с Порядком. С целью недопущения нарушений в дальнейшем Больницей возложена персональная ответственность при принятии имущества и ведения перечня особо ценного движимого имущества на бухгалтера по учету материальных ценностей, контроль закреплен за главным бухгалтером Больницы.

Вопрос находится на контроле комиссии по контрольной деятельности.

Комиссией по контрольной деятельности Законодательного Собрания 20.12.2018 снято с контроля 22 решения комиссии. Из вопросов, снятых с контроля, можно отметить следующие:

1. О результатах контрольного мероприятия «Финансовый аудит использования средств, полученных государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Иркутский областной центр медицины катастроф» при осуществлении деятельности за 2016 год и истекший период 2017 года».

По информации министерства здравоохранения Иркутской области проведена работа по устранению выявленных нарушений и замечаний.

Так, внесены изменения в Устав ГБУЗ «Иркутский областной центр медицины катастроф», в котором учтены замечания, указанные в отчете Контрольно-счетной палаты Иркутской области от 28.02.2018 № 15/02-КМ.

В целях приведения платной деятельности в соответствие с действующим законодательством ГБУЗ «Иркутский областной центр медицины катастроф», с учетом рекомендаций министерства здравоохранения Иркутской области, пересчитан преysкурant цен на оказание платных услуг. Также введены новые критерии оценки труда, усилен контроль по планированию расходов на оплату труда с целью оптимального соотношения стимулирующих выплат.

Министерством здравоохранения Иркутской области разработана Дорожная карта по строительству и реконструкции вертолетных площадок в

Иркутской области для обеспечения санитарно-авиационной эвакуации больных и пострадавших жителей.

В апреле 2018 года проведена рабочая встреча с осмотром вертолетной площадки на Байкальском тракте с председателем Ассоциации «Байкальская авиация общего назначения» Костюковым С.П., который представил предложения по организации посадочных площадок для вертолетов санитарной авиации.

В соответствии с требованиями действующего законодательства для обеспечения санитарно-авиационной эвакуации больных и пострадавших достаточно оборудовать посадочную площадку с организацией полетов в ночное время суток на земельном участке без искусственного покрытия. Оборудование, дальнейшее обслуживание и организация охраны посадочных площадок позволят обеспечить безопасность полетов санитарного авиационного транспорта в ночное время суток.

В ГБУЗ «Казачинско-Ленская больница» завершается работа по оформлению посадочной площадки в пос. Магистральный. Аэронавигационный паспорт на посадочную площадку оформлен и зарегистрирован в Западно-Сибирском МГУ ВТ Росавиации 22 августа 2017 года № СПЗ-558. В настоящее время посадочная площадка освещается прожекторами, установленными на зданиях больницы. Также больницей решается вопрос о приобретении дополнительного оборудования для организации полетов в ночное время.

2. О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ эффективности реализации государственной программы Иркутской области «Доступное жилье» на 2014-2020 годы».

Комиссией отмечено, что в последние два года количество приобретаемого жилья для детей-сирот удовлетворяет имеющуюся потребность в нем не более чем на 8-9 процентов. Это не позволяет успешно решить социально значимую проблему по причине ежегодного «пополнения» числа нуждающихся в жилье.

Комиссией направлено Губернатору Иркутской области обращение, в том числе, и по проблемам с обеспечением жилыми помещениями детей-сирот.

Губернатор Иркутской области проинформировал Законодательное Собрание о том, что в рамках подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с 2014 по 2017 годы жильем обеспечено 3 180 граждан в 33 муниципальных образованиях Иркутской области, в том числе 253 гражданина, состоящих па учете в городе Иркутске.

Не освоение в 2017 году части средств областного бюджета вызвано срывом сроков строительства жилья застройщиками, несоответствием заявок участников конкурентных процедур требованиям аукционной документации, а также отсутствием заявок на ряд объявленных аукционов. В целях обеспечения контроля качества строящегося жилья в соответствии с

законодательством проводится экспертиза проектной документации строящихся объектов и осуществляется строительный надзор.

3. О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ эффективности мер по обеспечению пожарной безопасности на территории Иркутской области в части организации и обеспечения деятельности пожарной охраны».

После обращения комиссии к Губернатору Иркутской области по вопросу содержания и материально-технического оснащения ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области» Правительством Иркутской области на 2017 год на содержание Пожарно-спасательной службы дополнительно увеличены расходы на сумму 165,9 млн рублей, в том числе на приобретение пожарной техники в сумме 100,0 млн рублей, что позволило приобрести 20 единиц пожарной техники и увеличить уровень оснащенности основной пожарной техникой. На 2018 год Правительством области предусмотрены расходы на эти цели в сумме 961,4 млн рублей, что на 36,8 млн рублей выше уровня 2017 года. При этом дополнительно выделены бюджетные ассигнования на обеспечение приоритетных направлений расходов в сумме 193,1 млн рублей, в том числе на приобретение пожарной техники в сумме 90,5 млн рублей.

4. О результатах проверки законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, направленных в 2015 году и истекшем периоде 2016 года на реализацию ведомственной целевой программы «Среднее и дополнительное профессиональное образование в сфере физической культуры, спорта и молодежной политики» ГП Иркутской области «Развитие образования» на 2014-2018 годы».

После обсуждения результатов анализа эффективности реализации государственной программы Иркутской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2014 - 2020 годы» комиссией направлено обращение Губернатору Иркутской области о рассмотрении вопроса о выделении из состава Училища Олимпийского резерва спортивно-оздоровительного комплекса в селе Савватеевка с последующим созданием на его базе условий для подготовки спортивного резерва сборных команд Иркутской области и проведения летней оздоровительной кампании для обучающихся спортивных школ в запроектированных объемах. Также рекомендовано предусмотреть строительство стадиона и спортивного зала на территории спортивно-оздоровительного комплекса и завершить строительство имеющихся объектов незавершенного строительства. По информации Правительства области на разработку проектно-сметной документации по строительству стадиона, получение заключения государственной экспертизы в строительстве на указанный объект выделено 2,8 млн рублей, из них в 2017 году было проплачено 1,9 млн рублей. На строительство стадиона в 2018 году в бюджете предусмотрено 40 млн рублей, в 2019 году – 45 млн рублей.

Председатель комиссии  
по контрольной деятельности



Т.Р. Саغدеев